Hegering Plettenberg – Mitglied in der Märkischen Kreisjägerschaft e.V.



Plettenberg, den 20.03.2025

An die Revierpächter der Plettenberger Reviere und Eigenjagdbezirke

Einladung zur Revierinhabersitzung des Hegering Plettenberg

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich lade Sie hiermit im Namen des gesamten Vorstandes des Hegering Plettenberg herzlich zur diesjährigen Revierinhabersitzung ein. Diese findet am **Mittwoch**, **02.04.2024**, **um 18.30 Uhr in der Traditionsgaststätte "Plettenberger"**, Wilhelmsstraße/Plettenberg, statt.

Tagesordnung

- 1. Begrüßung
- 2. Bericht des Hegeringleiter
- 3. Informationsaustausch über den Wolf in unseren Revieren
- 4. Hundekasse Hegering
- 5. Öffentlichkeitsarbeit in Zusammenarbeit mit der Stadt Plettenberg
- 6. Verschiedenes (Damwildhegering; Rehwildbejagung; JHV; Sonstiges)

Wir würden uns über Ihr zahlreiches Erscheinen sehr freuen und hoffen im Anschluss an den offiziellen Teil noch in geselliger Runde beisammen sitzen zu können.

Mit freundlichen Grüßen

Philip Plassmann

Hegeringleiter

Hegering Plettenberg

Dorfstraße 74

58840 Plettenberg

p.plassmann@hegering-plettenberg.de

Philip Plassmann
Hegeringleiter HG Plettenberg
Stellv. Schatzmeister MKJS e.V.
Beisitzer Vors. Damwildring e.V.

Hegering Plbg: IBAN DE38458510200071115372 // BIC WELADED1PLB // Sparkasse Plettenberg